

## Общество с ограниченной ответственностью «ЗИАС МАШИНЕРИ»

658083, г. Новоалтайск, Алтайский край, ул. Дорожная, д. 26  
тел.: +7(38532)570 91, [www.zias-machinery.com](http://www.zias-machinery.com)

г.Новоалтайск  
Исх. №\_1-ПР\_ от 15.05.2023

Алтайский филиал Академии народного  
хозяйства и государственной службы при  
Президенте Российской Федерации

Общество с ограниченной ответственностью «Зиас Машинери» более 10 лет активно сотрудничает с ВУЗами г.Барнаула и ежегодно приглашает на стажировку молодых специалистов (учащихся и выпускников образовательных учебных заведений).

При выборе ВУЗа-партнера, наша компания, прежде всего обращает внимание на такие факторы, как отличный уровень знаний студентов и их актуальность, современный подход в обучении, сильный преподавательский состав, наложенная связь вуз-работодатель.

Всем этим требованиям отвечает Алтайский филиал ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (Алтайский филиал РАНХиГС) – самый надежный наш партнер, который наиболее эффективно и качественно готовит студентов, способных в очень короткие сроки адаптироваться к современным условиям и быть конкурентными на рынке труда.

Неоднократно в ООО «ЗИАС МАШИНЕРИ» проходили практику студенты направления бакалавриата и магистратуры направления «Психология и социология управления» Алтайского филиала РАНХиГС. Важной отличительной особенностью студентов и выпускников РАНХиГС профессиональной подготовки психологов, является высокий уровень теоретической подготовки и ее ориентация преимущественно на практику, что позволяет усвоить уже существующие способы действий, а знание теоретических и методологических основ позволяет студенту-психологу конструировать новые способы решения поставленных задач. Это особенно важно в связи с тем, что в реальной деятельности психолога типовые задачи, для которых заготовлены определенные варианты решений, практически не существует.

У студентов-психологов Алтайского филиала РАНХиГС ярко выражены такие показатели профессиональной готовности, как: автономность, информированность, принятие решений, планирование, эмоциональное отношение. Они очень внимательно и ответственно относятся к выполняемой работе при прохождении практики. Стремятся приобретать новые знания, изучают методы управления и основные методы мотивации персонала, участвуют в повседневной работе компании и активно предлагают действенные практические методы работы, основанные на знаниях, полученных за период обучения. Студенты Алтайского филиала РАНХиГС в рамках практики вовлечены в управленические процессы нашей организации: участвуют в разработке программ мотивации и адаптации сотрудников; изучают социально-психологический климат в коллективе; реализуют психологическую диагностику сотрудников. Кроме этого, стажеры приобретают опыт подбора персонала и проведения собеседований.

Студенты личностно включены в учебный процесс, реализуют в нем свои способности и социально интегрированы – все это говорит о высоком уровне профессиональной подготовки обучающихся Алтайского филиала РАНХиГСом

Генеральный директор



А.В.Волков